



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГИБДД, обвиняемого в получении взяток и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ДПС ГИБДД Октябрьского района Сергея Короткова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2016-2017 годах обвиняемый за взятки от граждан в сумме 40 тысяч рублей составил официальные документы, содержащие ложные сведения о двух фактах ДТП, что являлось основанием для получения страховых выплат.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.04.2018

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1216861>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
